

### *Prvá kapitola*

## RYTIERI MEČA A KRÍŽA

1118, TAJOMSTVO ZAČIATKU – KRISTOVI RYTIERI NASTUPUJÚ DO BOJA – KONCIL V TROYES: BEZ ŽENY A JEDEN PROTI TROM – CAEDŌ NON CŌDŌ: „NEUSTÚPIM, ZABIJEM!” – BERNARD AKO DUCHOVNÝ OTEC TEMPLÁROV – VŠEDNÉ DNI NEBESKÝCH BOJOVNÍKOV – IMPÉRIUM SPOD ZNAMENIA KRÍŽA – TEMPLÁRI A ZÁHADA ŠALAMŮNOVHO POKLADU.

### *Druhá kapitola*

## TEMPLÁRI NA SLOVENSKU

TRNAVSKÝ PROFESOR AKO NÁŠ PRVÝ SPOJENEC – TAJUPLNÝ ZOZNAM A DVESTOROČNÁ KNIHA AKO ZAČIATOK – ČÍTAME ŽIVOTOPIS SVÄTÉHO – TEMPLÁRSKY KOSTOL V MARTINČEKU? – TUNELY A ŠACHTY POD CINTORÍNOM – OBJAVENÉ FRESKY AKO ZÁHADA – ZATOPENÝ KOSTOL A STRATENÝ HRAD.

### *Tretia kapitola*

## OD ZRÚCANÍN K JASKYNIAM

PRVÉ ZOZNÁMENIE SO VŠETKÝMI SVÄTÝMI – LÚŠTIME NOSTRADAMOVE TEMPLÁRSKE PROROCTVÁ – HRAD LIKAVA: NOSTALGIA, RUINY A POTOPA SVETA – SVEDECTVO ŠTIAVNICKÉHO FARÁRA – PÁTRANIE V LISKOVSKEJ JASKYNI – TAJOMSTVO PODZEMNEJ KOSTNICE – TEMPLÁRSKA PEVNOSŤ NAD JASKYŇOU KANIBALOV? – TERRIBILIS EST LOCUS ISTE: „TOTO MIESTO JE NAOZAJ HROZNÉ!” – „MAL SOM TAM DESIVÝ POCIT,” PRIZNÁVA EDUARD PIOVARČI.

### *Štvrtá kapitola*

## ZA BOHA A ZA KRÁĽA

PÁTRANIE PO VLÁDCOVI LIKAVY – RADMÍR AKO NÁHRADA ZA NEDEENÚ CHVÍLKU POÉZIE – ČO PÍSAĽ EUDOVÍT ŠTÚR O TEMPLÁROCH? – BITKA PRI ROZHANOVCIACH: „ZA BOHA A ZA KRÁĽA!” – KRIŽIACI, ALEBO TEMPLÁRI? – ŠTYRI KORUNOVÁCIE KAROLA RÓBERTA – TAJOMSTVO RODU ANJOU – „ZACHRÁŇTE KRÁĽA!” – TEMPLÁRSKA TRAGÉDIA PRI SLANEJ.

### *Piata kapitola*

## V RUINÁCH BLATNICKÉHO HRADU A INÉ PRÍBEHY

NA KÁVE U RIADITEĽA MÚZEA – PUTOVANIE PO VIA MAGNA – ZAMUROVANÍ ZAŽIVA A ĎALŠIE HISTORKY – DAMIÁN FUXHOFFER AKO NÁŠ SPRIEVODCA – GOTICKÝ PRÍBEH O ZLOČINNOM FRÁTROVI ODILOVI A PREKRÁSNEJ PANNE ELIKE – „MLČANIE AŽ ZA HROB” ALEBO EUDSKÁ LEBKA SO ZÁMKAMI NA ČEJESTI .

### *Šiesta kapitola*

## CESTA DO LYPCHE SOLIENSIS

UČENÁ DEBATA POD KORVÍNOVOU LIPOU – PREKVAPENIE NA EUPČIANSKOM HRADE: ZO STUDNE VEDÚ CHODBY! – ĎALŠIE ČÍTANIE Z BÁDATEĽSKÉHO DENNÍKA – POZOSTATKY NEZNÁMEHO KLÁŠTORA – OTÁZNIKY NAD KOSTOLOM SV. DUCHA – HĽADÁME HROB MAGISTRA DONČA – TEMPLÁRSKI RYTIERI V SLOVENSKEJ EUPČI?

### *Siedma kapitola*

## OD DONČOVEJ HROBKY KU KOMTÚROVMU POKLADU

DONČ, DOMINIK A DONÁT – POD KLIATBOU PÁPEŽSKÉHO LEGÁTA – NAJVERNEJŠÍ MEDZI VERNÝMI – MAGISTER AKO MILOVNÍK GOTIKY – ERB SO ŠIESTIMI LALIAMI – VYKOPÁVKY NA ŠURIANSKOM CINTORÍNE – DENÁRE MIKULÁŠA REDWITZA – NEMECKÍ RYTIERI NA SLOVENSKU – TEUTÓNSKY KRÍŽ A HUSITSKÝ KALICH.

### *Ósma kapitola*

## TAJOMSTVO KOSTOLA VŠECHSVÄTÝCH

SKLENĚ TEPLICE, NAOZAJ PUSTÝ HRAD – KALICH A SOCHA, Z KTOREJ KVAPKALA KRV – ĎALŠIA NÁVŠTEVA V LIPTOVSKOM MÚZEU – ZÁPISKY NEVŠEDNÉHO HISTORIKA – RODOKMEŇ GRÓFOV Z HERBERSTEINU – PRAVDA O TEMPLÁROCH V UHORSKU – KRISTOVI RYTIERI PRI ROZHANOVCIACH – Non nobis, domine, sed Nomini Tuo da gloriam – ČO SA SKRÝVA V KOSTOLNEJ KRYPTĚ?

### *Deväta kapitola*

## ODKAZ OD DAMIÁNA FUXHOFFERA

KRUŠOVCE: DVE VEŽE TEMPLÁRSKEHO KOSTOLA? – ŽELEZNÁ KOPIJA Z TOPOEČIANSKEHO MÚZEA – ILAVA: HRAD, KLÁŠTOR A VÄZENIE – KAM SA ORLI ODVÄŽIA: ORAVSKÁ CITADELA TEMPLÁROV? – VODNÝ HRAD EBERHARD – PÄTRANIE V BANSKEJ ŠTIAVNICI ALEBO KDE BOLI „červení mnísi uridení“

### *Desiata kapitola*

## ZÄHADA ČERVENÝCH MNÍCHOV

LISTUJEME V CIRKEVNÝCH LEXIKÓNOCH – POŽIAR V ŠTIAVNICKOM ARCHÍVE – ANDREJ KMEŤ A ČERVENÍ MNÍSI – ŠOKUJÚCE ZISTENIE: HOSTINEC BOL STREDOVEKÝM KLÁŠTOROM! – KDE SA SKRÝVA POKLAD? – „JEDNO TISÍC KROKOV OD HOSTINCA...“ – OD DOBREJ VODY PO ŽEHŇU – JOHANITI A NEMECKÍ RÁDOVÍ RYTIERI NA SLOVENSKU – BOJOVNÍCI SPOD ZNAMENIA DRAKA.

### *Jedenästa kapitola*

## ZÄHADNÝ KOSTOL V PIEŠŤANOCH

PO STOPÁCH BARÓNA MEDŇANSKÉHO – JERUZALEM V PIEŠŤANOCH – KLÁŠTOR NA DETVIANSKEJ ULICI – SPORY O VLASTNÍKOCH KOSTOLA – NÄLEZ SOŠIEK BAFOMETA? – TAJOMNÄ ZNAČKA „T“ – ZÄZRAČNÄ KLÄŠTORNÄ STUDŇA.

### *Dvanästa kapitola*

## PÄTRANIE ZA RIEKOU MORAVOU

NEDOBYTNÝ HRAD VEVEŘÍ – DENNÍK Z NÄŠHO OBLIEHANIA – HISTÓRIA RÄDU V ČESKÝCH ZEMIACH – TEMPLÄR, ČECH A NÄMORNÍK – OD AKKONU K BRNU – JAKUB DE MOLAY NA MORAVE? – TEMPLÄRSKE LISTINY V HRADNEJ VEŽI – KDE HĽADAŤ 12 STRIEBORNÝCH APOŠTOLOV? – ZÄHADNÉ LEBKY S PÍSMENOM „T“ – GRÓF PROSPER A ZAŠIFROVANÉ ŠTVORVERŠIE – HĽADAČI POKLADOV ÚTOČIA – ČO SKRÝVA VEVERSKÉ PODZEMIE?



### *Trinásta kapitola*

## V PODZEMÍ KRONBERGU

“OBJAVENIE GRÁLU“ BOLO LEN ZAČIATKOM – PODIVNE DEFORMOVANÉ LEBKY - KACÍRSKY KRÍŽ S PYRAMÍDOU – BERLA, KTORÁ ZASTAVUJE VOJNY – TROJHLAVÝ KELTSKÝ BOH – TAJNÉ OMŠE POD ZEMOU? – ZÁHADNÝ OLTÁR A JEŽIŠ S TEMPLÁRSKOU KAPUCŇOU - KRÍŽOVÁ CESTA AKO ŠIFRA? – MYSTÉRIUM TEMPLÁRSKEHO MEČA – A VIDELI SME BAPHOMETA...

### *Štrnásta kapitola*

## TEMPLÁRI ZA OPONOU TATIER

„*Tam je tvoj poklad, kde tvoje srdce je*“ – HISTÓRIA TEMPLÁROV V POESKU – ČO ODHALIL „PROJEKT CHWARSCZANY“ – ZÁHADNÝ KOMTUR BERNARD VON EVERSTEIN – KDE ZMIZLA TEMPLÁRSKA STUDŇA? – KAPLNKA AKO AKUMULÁTOR ENERGIE – PRAVDA O NIENACKÉHO INŠPIRÁCII - POESKÉ LEGENDY O TEMPLÁROCH – POKLAD TEMPLÁROV V KALKOWE? – PODIVNÝ NÁPIS V KOSTOLE – PEVNOSŤ ALEBO BOŽÍ STÁNOK? – HEADÁME VCHOD DO PODZEMIA